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Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, realizou-se 1 

a sessão extraordinária da Comissão Própria de Avaliação através da plataforma virtual 2 

do Google meet. Estavam presentes na reunião: Lílian Kelly de Almeida Figueiredo 3 

Voss; Moreno Pereira Bonutti; Cledja Santos de Almeida; Márcio André Araújo 4 

Cavalcante; André Luiz Beserra Galvão; Maria da Conceição Valença da Silva e 5 

Bianca Lima Silva. Pauta: 1) Análise da ATA da Quarta Reunião da CPA (2021), 2) 6 

Definição de informações a serem solicitadas ao NTI, 3) Avaliação dos 7 

questionários de avaliação do semestre 2020.1 pelos técnicos, 4) Outros assuntos. 8 

O professor Márcio Cavalcante iniciou a gravação da reunião, cumprimentou a todos e 9 

iniciou a realização da leitura da ata da reunião anterior, que após as devidas alterações, 10 

foi aprovada pelos membros que estiveram presentes na reunião anterior, Moreno 11 

Bonutti, Jarman Aderico e André Galvão optaram pela abstenção da aprovação da ata 12 

em razão de não terem acompanhado a reunião anterior. Após esse momento, foi 13 

iniciado o segundo ponto de pauta que consiste na definição de informações a serem 14 

solicitadas ao NTI. Foi deliberado pela maioria dos presentes que será realizado o 15 

mesmo levantamento utilizado no PLE. Esse estudo tem como intuito a realização de um 16 

comparativo de aderência dos cursos com relação à oferta de turmas ou disciplinas e 17 

participação dos alunos quando comparado o número de matrículas efetuadas ao 18 

número de matrículas possíveis considerando o público total, o público de calouros e de 19 

concluintes. Com relação ao terceiro ponto de pauta da reunião que consiste na 20 

avaliação dos questionários de avaliação do semestre 2020.1 pelos técnicos, foi 21 

deliberado que as questões utilizadas nos questionários para os docentes e discentes, 22 

cujo conteúdo fosse passível de aplicação à categoria dos técnicos, seriam utilizadas 23 

neste questionário, a fim de realizar comparativos posteriores entre os resultados obtidos 24 

nos questionários aplicados para as diferentes categorias (discentes, docentes e 25 

técnicos), de acordo com a pertinência, outras questões seriam adaptadas para o 26 

contexto dos servidores técnicos. A partir disso, ficou definido que o termo processador 27 

lento deve ser substituído por computador de baixo desempenho; não será inserida 28 

nenhuma questão que possa gerar uma interpretação equivocada de volta presencial no 29 

semestre 2020.2; não haverá necessidade de identificação, prevalecendo o anonimato 30 

do técnico; o termo CECA será inserido por extenso, como já deliberado na reunião 31 
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anterior para o questionário dos docentes; as questões de conteúdo repetido não serão 32 

mantidas a fim de evitar redundância. Nada mais havendo a tratar, Márcio Cavalcante 33 

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual, para constar, eu, Bianca 34 

Lima Silva, lavrei a presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelo 35 

presidente da comissão. Maceió, 02 de julho de 2021. 36 

 
 
 
 
_____________________________   __________________________ 
       Márcio André Araújo Cavalcante     Bianca Lima Silva 
                Coordenação da CPA              Secretária da Reunião 
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